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農業産出額 390億円 － 未達成
市町村別の品目毎の年間生産量に農家庭先販売
価格を乗じたもの（出典：農林水産省 市町村別農業
産出額）

人・農地プラン作成数 70件 67件 達成見込
集落・地域における人・農地プランの作成数（出典：
農政課調べ）

商工団体加入事業者
数

1744
事業所

1759
事業所

達成済
佐原商工会議所と香取市商工会に加入する会員の
合計事業者数（出典：商工観光課調べ）

空き店舗新規開店数 15件 10件 達成見込
香取市空き店舗対策事業補助金の交付を受け、新
たに空き店舗に出店した事業者数（計画期間中の累
積数）（出典：商工観光課調べ）

誘致企業数 5件 7件 達成済
計画期間内での誘致企業数（累計値）（出典： 商工
観光課調べ）

誘致企業の雇用者数
（うち市内在住者数）

50人
(30人)

64人
（64人)

達成済
計画期間内での誘致企業の雇用者数（出典：商工
観光課調べ）

観光 年間観光入込客数 720万人 548万人 未達成
本市を訪れる観光入込客の総数（出典：商工観光課
調べ）

河川のBOD環境基準
の達成率

61.7%
56.3％

（R2実績）
未達成

市内河川汚濁測定箇所のうち環境基準を達成した
箇所の割合（出典：環境安全課調べ）

住宅用太陽光発電設
備の導入量

3,505KW 3698.9kw 達成済
宅用省エネルギー設備設置補助金交付申請による
住宅用太陽光発電設備発電出力（KW）の合計　（出
典：環境安全課調べ）

１人１日当たりのごみ
排出量

925
g/人・日

974
g/人・日

（R2実績）
未達成

市民1 人1 日当たりのごみの排出量（出典：環境安
全課調べ）

リサイクル率 28.1%
21.8%

（R2実績）
未達成

1 年間のごみの排出総量に対し、リサイクルした量
の割合（出典：環境安全課調べ）

公園・緑地
・水辺空間

市民1人当たりの公園
面積

8.08㎡/人 7.32㎡/人 未達成
市内の都市公園面積を人口で割った値参考: 全国
平均10.3㎡ / 人、千葉県平均6.3㎡ / 人（平成28 年
3 月31 日時点）（出典：都市公園等整備現況調査）

人口1,000人当たりの
交通事故発生件数

2.848件 1.588件 達成済
人口1,000 人当たりの年間交通事故の発生件数（出
典：環境安全課調べ）

人口1,000人当たりの
刑法犯認知件数

6.683件 3.448件 達成見込
人口1,000 人当たりの年間刑法犯認知件数（出典：
環境安全課調べ）

自主防災組織の組織
率

60% 45% 未達成
全世帯数に占める自主防災組織加入世帯の割合
（出典：総務課調べ）

家庭や地域で災害時の
対応を共有している割合

100% － その他
家庭や地域で災害時の対応を共有している割合（出
典：市民意識調査）

消費者トラブルに巻き
込まれた人の割合

3.0% - その他
この1 年間で何らかの消費者被害、トラブルにあっ
た市民の割合（出典：市民意識調査）

消費生活講座の参加
者数

120人 - 未達成
研修会、セミナーへの延べ参加者数（出典：商工観
光課調べ）

市民相談・
消費者相談

防災・消防
・救急

〇成果指標の達成状況（総合計画）

農林畜産業
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見守りネットワーク事
業登録者数

800人 501人 未達成
見守りネットワーク事業延べ登録者数（出典：社会福
祉課調べ）

ボランティアの活動人
数

19,250人 7,280人 未達成
社会福祉協議会を通して活動しているボランティア
の延べ活動人数（出典：社会福祉協議会調べ）

要支援・要介護認定率 14.4% 16.72% 未達成
65 歳以上人口に占める要支援・要介護認定者数の
割合（出典：高齢者福祉課調べ）

認知症サポーター養
成講座受講者数

30人 119人 達成見込
認知症サポーター養成講座延べ受講者（出典：高齢
者福祉課調べ）

地域で活動している65
歳以上の市民の割合

38.0%
46.0%

（R1実績)
達成済

65 歳以上の市民のうち、週1 回以上地域での活動
に参加している人の割合（出典：高齢者福祉課調べ

タクシー券利用率 67.00% 54.00% 未達成
高齢者通院タクシー券利用率（出典：高齢者福祉課
調べ）

子育て支援センター利
用者数

23,000人 10,387人 未達成
子育て支援センター利用者数（出典：子育て支援課
調べ）

特定教育・保育施設等
待機児童者数

0人 0人 達成済
4 月１日時点での入所申込児童数と受入児童数の
差（出典：子育て支援課調べ）

一般就労移行者数 31人/年 8人/年 未達成
福祉施設を退所し、一般就労する人数（出典：社会
福祉課調べ）

居宅障害福祉サービ
ス利用者数

500人/年 558人/年 達成済
在宅で障害福祉サービスを利用している人数（出
典：社会福祉課調べ）

妊婦歯科検診の受診
率

37.5% 26.05% 未達成 妊婦歯科検診の受診率（出典：健康づくり課調べ）

がん検診の受診率 29.0% 19.50% 達成見込
市が実施するがん検診の受診率（出典：健康づくり
課調べ）

地域医療
香取市健康相談ダイ
ヤル24への相談件数

3,900件 4,576件 達成済
香取市健康相談ダイヤル24 への相談件数（出典：
健康づくり課調べ）

特定健康診査の受診
率

50.50%
38.2%

（R2実績）
未達成

40 歳以上の国保被保険者の受診率（出典：市民課
調べ）

国民健康保険被保険
者1人当たりの医療費

369,814円
以内

365,618円
（R2実績）

達成見込
国民健康保険被保険者1 人当たりの医療費（出典：
市民課調べ）

生活困窮状態が改善
された世帯数

15世帯 33世帯 達成見込
生活困窮者自立支援事業の相談者が生活改善（増
収）できた件数（出典：社会福祉課調べ）

小・中学校数
小学校14
中学校5

小学校16
中学校7

未達成
学校再編後の小・中学校数（出典：教育総務課調
べ）

大規模改修工事を実
施した校舎棟数

18棟 17棟 未達成
大規模改修工事を実施した小・中学校校舎の延棟
数（出典：教育総務課調べ）

小・中学校のトイレ洋
式化率

小学校
89.30%
中学校
92.60%

小学校
86.13%
中学校
93.59%

未達成
市内の小・中学校のうち、トイレの洋式化を実施した
学校の割合（出典：教育総務課調べ）

長期欠席児童生徒の
割合

1.07% 1.65% 未達成
全児童生徒数のうち30 日以上欠席している児童生
徒の割合（出典：学校教育課調べ）

全国学力学習状況調
査平均値

小 +1.0
中 +1.0
ポイント

小-2.2
中-4.2
ポイント

未達成
全国学力学習状況調査（算数・数学）の全国平均と
香取市平均の比較（出典：文部科学省、学校教育課
調べ）
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地域ボランティア活動
経験者（児童）の割合

50.0% － その他
「地域社会などでボランティア活動に参加したことが
ある」と回答した小学6 年生の割合（出典：全国学
力・学習状況調査）

友達との約束を守って
いる児童の割合

100.0% － その他
「友達との約束を守っている」「どちらかといえば守っ
ている」と回答した小学6 年生の割合（出典：全国学
力・学習状況調査）

生涯学習（文化・芸術）
活動に対する市民満
足度

10.4% － その他
市が取り組む生涯学習（文化・芸術）活動に対する
市民の満足度（出典:市民意識調査）

図書資料の貸出冊数 230,000冊 182,599冊 未達成
市内図書館・室での年間貸出冊数（出典:生涯学習
課調べ）

スポーツ施設利用者
数

283,000人 168,040人 未達成
市が管理するスポーツ施設の利用者数（21 箇所）
（出典：生涯学習課調べ）

体育協会会員数 4,220人 3,862人 未達成
市内の競技・地域団体等29 組織で構成する体育協
会の会員数（出典：生涯学習課調べ）

伊能忠敬記念館・旧宅
の年間入込客数

260,000人 160,499人 未達成
伊能忠敬記念館及び伊能忠敬旧宅の年間入込客
数（出典：生涯学習課調べ）

指定文化財（無形民
俗）・伝承芸能保存連
絡協議会所属団体数

18団体 18団体 達成済
指定文化財（無形民俗）・伝承芸能保存連絡協議会
に所属する所属団体数　（出典：生涯学習課調べ）

土地利用
大規模未利用地利活
用計画策定数

1計画 － その他
市所有大規模未利用地の有効活用計画の策定数
（出典：都市整備課調べ）

市街地整備 高速バス利用者数 84,820人 22,083人 未達成
バスターミナル整備予定地における年間乗降客数
（佐原駅北口・小見川支所）　（出典：企画政策課調
べ）

町並み整備
小野川周辺の観光入
込客数

682千人 312千人 未達成
歴史的な建造物が建ち並ぶ小野川周辺の年間入込
客数（出典：商工観光課調べ）

住宅環境 木造住宅の耐震化率 95.0% 80.0% 未達成
木造住宅のうち耐震基準を満たす住宅の割合
【H28年度木造住宅数:26,790棟】（出典：都市整備課
調べ）

道路改良率 62.38% 61.42% 未達成
市道実延長に対して、改良済の割合（出典：道路施
設現況調査）

道路舗装率 82.58% 81.65% 未達成
市道実延長に対して、アスファルト、コンクリート舗装
済の割合（出典：道路施設現況調査）

市内公共交通に関す
る市民満足度

-10% － その他
市内の公共交通に関する市民満足度（出典：市民意
識調査）

公共交通利用者数 60,000人 46,828人 未達成
市が委託等で直接運行している公共交通の利用者
数（出典：企画政策課調べ）

公共交通に対する利
用者１人当たりコスト

726円 1,095円 未達成
市が直接運行している公共交通の運行経費を利用
者数の合計で割った額（出典：企画政策課調べ）

料金収納率 98.2%
97.3%

（R2実績）
未達成

水道料金現年度調定額に対して納入されている収
入額の割合（出典：水道課調べ）

老朽管残存延長（石綿
セメント管）

100㎞
99ｋｍ

（R2実績）
達成済

残存している石綿セメント管の延長（出典：水道課調
べ）

下水道 汚水処理人口普及率 67.5%
62.7%

（R2実積）
未達成

生活排水の処理施設（公共下水道、合併浄化槽等）
を利用できる人口の割合（出典：下水道課調べ）
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コミュニティビジネス協
議会数

4件 0件 未達成
コミュニティビジネスに取り組む協議会数（出典：市
民協働課調べ）

地域振興事業助成団
体数

15団体 5団体 未達成 地域振興事業助成団体数（出典：市民協働課調べ）

研修等の参加者数 470人 379人 未達成
各種人権に関わる研修等の参加者（出典：市民協働
課調べ）

審議会等の女性構成
比率

32.0% － 未達成
審議会等の委員総数に占める女性委員の割合（出
典：市民協働課調べ）

各種講座参加者数 600人 637人 達成済
市内在住外国人及び市民向けの言語教室等学習
機会への参加者数（出典：市民協働課調べ）

通訳ガイドボランティ
ア案内件数

50件 0件 未達成
外国人来訪者に対する市内案内件数（出典：市民協
働課調べ）

広報紙の閲覧割合 52% － その他
広報紙を定期的に読んでいる市民の割合（出典：市
民意識調査）

ウェブサイトへのアク
セス件数

181,500
件/月

1,028,811
件／月

達成見込
１ヵ月当たりの市ウェブサイトへのアクセス件数（出
典：秘書広報課調べ）

定員管理職員数 556人 559人 達成見込 市職員の定数（出典：総務課調べ）

香取市の住みやすさ 56.0% - その他
香取市が「住みよい」「まあ住みよい」と感じる市民
の割合（出典：市民意識調査）

将来負担比率 99.6%以内
37.5%

（R2実績）
達成見込

地方公共団体の借入金や将来支払っていく負担等
の残高を指標化し、将来財政を圧迫する可能性の
度合い　（出典：財政課調べ）

一般市税の収納率 94.20%
93.24%

(R2実績)
達成見込

市民税や固定資産税などの市税調定額に対して収
納された額の割合（出典：税務課調べ）
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